



**JUDEȚUL ARAD  
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

**ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com**

**M I N U T A**

**ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa din data de 31 iulie 2024**

În data de 31 iulie 2024, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.29/24.07.2024.

S - a constatat că, la ședința de astăzi sunt prezenți zece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă, absent motivat fiind domnul Tambor, care este plecat în concediu.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor zece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Se procedează la prezentarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 28 iunie 2024, lucru ce se realizează de către secretarul general al comunei și reprezintă primul punct înscris pe ordinea de zi. În urma prezentării acestui proces – verbal, se dă cuvântul la discuții referitor la conținutul acestuia. Se constată că nu se dorește a se aduce completări sau modificări la conținutul procesului – verbal mai sus menționat și astfel se procedează la supunerea la vot a aprobării acestuia. Supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.26**.

Înainte de a se trece la punctul doi al ordinei de zi, se solicită aprobarea introducerii a încă unui punct pe ordinea de zi și anume a proiectului de hotărâre cu nr.14/30.07.2024, ce privește modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.25. Supusă votului această propunere este acceptată în unanimitate de către cei prezenți. Se procedează apoi la aprobarea ordinei de zi, care va cuprinde astfel cinci puncte, respectiv :

- a). Aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare, din data de 28.06.2024;
- b). Aprobarea ordinea de zi, a ședinței ordinare din data de 31.07.2024;
- c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.13/24.07.2024, privind atribuirea unui număr administrativ în intravilanul localității Bârsa;
- d). Proiect de hotărâre a consiliului local nr.14/30.07.2024, privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.25;
- e). Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți cei zece consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.27**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr. 13/24.07.2024, ce privește atribuirea unui număr administrativ în intravilanul localității Bârsa;

Proiectul poartă avizul favorabil al comisiei de specialitate, de la nivelul consiliului local Bârsa. Se prezintă pentru început detaliat, motivele ce au impus inițierea unui astfel de proiect de hotărâre, precum și dispozițiile legale ce impun acest lucru.

Nu se mai fac înscrieri la cuvânt, pe marginea proiectului prezentat și drept urmare președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre mai sus menționat. În urma exprimării votului de către cei prezenți, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de

voturi de către cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.28** din data de astăzi.

Se trece la dezbateră, proiectului de hotărâre a consiliului local nr.14/30.07.2024, privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr.25. Nu se fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se procedează la supunerea la vot a proiectului prezentat. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri , adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.29**.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, la ultimul punct înscris pe ordinea de zi și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

*Toma Elena Lumința*



**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,**

*Crișan Ioan*

